



В Самарской области сотрудник районного управления МЧС России по Самарской области, обвиняемый в получении взятки, предстанет перед судом

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении начальника отделения государственного пожарного надзора муниципального района Красноярский Управление государственного пожарного надзора Главного управления МЧС России по Самарской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере) в редакции Федерального закона от 21.02.2010 года.

По версии следствия, 22 марта 2010 года обвиняемый, находясь в помещении администрации сельского поселения Хилково муниципального района Красноярский Самарской области, в ходе проведения внеплановой выездной проверки по исполнению предписания по устранению нарушений требований пожарной безопасности, получил от главы администрации сельского поселения Хилково муниципального района Красноярский взятку в особо крупной размере в виде предоставления имущественных прав, а именно, в виде правоустанавливающих официальных документов – выписок из похозяйственной книги о наличии у него и его родственницы прав на земельные участки, расположенные в поселке Вулкан Красноярского района, общей стоимостью 1 миллион 125 тысяч 480 рублей, за совершение обвиняемым незаконных действий, выраженных в не составлении протокола об административном правонарушении в отношении администрации сельского поселения Хилково.

В настоящее время обвиняемый отстранен от занимаемой должности и выведен за штат, в отношении него по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Красноярский районный суд Самарской области для рассмотрения по существу.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками подразделения ГУ МВД России по Самарской области.

Борьба с коррупцией является приоритетным направлением деятельности следственных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

органов Следственного комитета России, вне зависимости от субъекта преступления и суммы взятки.

08 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1028888>